

岁月峥嵘,沧海桑田,伟大的中国共产党的百年历程告诉世界:没有共产党,就没有新中国!医务工作者更是感触尤深,经历过2020年百年不遇的新冠肺炎疫情,对于党、责任、奉献有了新的理解,未来,他们将继续以一往无前的奋斗姿态,投身于伟大的医疗卫生事业中,投身于伟大的社会主义建设中。让我们一起聆听他们的心声——

我永远是我党的人

“没有共产党,就没有新中国……”小时我就喜欢听舅爷爷讲党的故事,舅爷爷是名军人,也是一名共产党员,也是我入党的启蒙老师。

我出生在农村,小时候唯一喜欢的就是要奶奶带我去宜兴舅爷爷家玩。舅爷爷十五六岁就去当了兵,后来加入了中国共产党,在党的培养下,当了兵工厂的党委书记。“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”舅爷爷说他的一生是党母亲给的。

在舅爷爷的影响下,小时候我就隐约的知道共产党是为劳苦大众服务的,长

大后我也要加入中国共产党。小时候的记忆中爸爸一直要打针,后来才知道爸爸得的是糖尿病,爸爸多次昏迷住院,都是医生救治成功的,我立志一定要好好学习,长大做个医生,看好爸爸的病,做救死扶伤的好医生,救治更多的病人。可还没有等我学完医,十九岁那年,爸爸去世了。

我选择了学医,大学本科、研究生一路走来,一直是“三好学生”、“学生干部”。学医的辛苦不言而喻,但我始终不忘初心,2000年在扬州大学医学院期间光荣加入了中国共产党。2020年,新冠肺炎疫情

笼罩中华大地,我深知作为一名共产党员、一名白衣战士的使命担当,我是一名泌尿外科的医生,虽然不能像内科医生一样奔赴抗疫前线,但我坚决服从院部一切安排,带领科室的年轻医生,与同事们一起,共同筑起全区抗击新冠疫情的坚固城墙。问诊、登记、检查患者……当看到新冠患者的数量一天天减少,当看到生活重新充满烟火气息,我深深地觉得,作为党员,我们的坚守和付出是值得的!

舅爷爷前年离世了,但我要欣慰地告诉他,我们伟大的中国共产党在以习近

平总书记为核心的党中央坚强领导下,在全国各族人民共同努力下,在全世界范围内率先控制了新冠肺炎疫情,率先实现了脱贫攻坚的最后胜利,成为2020年全球唯一实现经济正增长的经济体,取得了可以载入史册的伟大成就。今年是中国共产党成立100周年,我们将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,从我做起,从身边做起,为实现两个一百年伟大复兴的中国梦而继续努力奋斗!

祝庆亮

经历一个世纪的旅程,站在波澜壮阔的历史海岸,回顾党走过的100年风雨历程,我心潮澎湃、思绪万千。面对着鲜艳的党旗,缅怀党的光辉历史,胸膛里澎湃着对祖国的无比热爱。作为一名入党积极分子,在工作中,我立志尽自己最大的力量,投身伟大的医疗卫生事业。

2020年初,新型冠状病毒肺炎疫情暴发后,医院设备科作为后勤保障科室,责任重大,任务艰巨。“兵马未动,粮草先行”。如果说病员的救治是战疫的最前线,那么物资保障就是抗击疫情的第二战场。随着新冠肺炎疫情日益严峻和感染人数不断上升,隔离衣、防护服、工作服、口罩、护目镜等防护物资库存严重“告急”,平日里不起眼的口罩、防护服,突然一下子变得“精贵”起来。越是在特殊时期,我们越是要想尽一切办法保障防控一线医护人员的安全”。

在我的工作日志上,记录着这些工作轨迹:大年三十,陪厂家工程师安装紧急采购的呼吸机;

大年初一,医院物资供应小组紧急会议,连夜向区卫健委打报告申请物资;

年初二开始,我几乎每天都奔赴扬州等地借调物资。

身负多重角色,既当驾驶员,又当搬运工,每天出车数趟,奔波于区卫健委、区疾控中心、兄弟医院之间。回想这一段充满辛劳和汗水的历程,是一辈子难以忘却的回忆,再苦再累也无怨无悔!

如果现在有人问我,党在你的心中是什么?我自豪地说,党就是一面高高飘扬的旗帜,一盏指路的明灯;如果现在有人问我,党在我心中有多重?我要郑重地回答,党在我心中重于泰山!对党的信念,已融入在我的生活中、工作中、学习中,融入我的生命!无论是迎着朝阳走进医院,还是披着晚霞离开科室,每当仰望那鲜红的太阳,我心潮激荡,沐浴在党的光辉,我们放声歌唱,我们放飞火红的希望!

王海峰

放沐 飞浴 火党 红的 希光 望辉

护士的幸福感,为病人服务中

儿时的我对党的印象很模糊,但我从村里的老党员王爷爷身上感受到作为一名党员的胜于常人的奉献执着。

小时候家穷,父母忙于打工,无暇照顾我和弟弟,我们经常吃不上饭。王爷爷知道以后,经常叫我们去他家吃饭,虽说没什么好吃的,但是终究吃的是热饭。渐渐长大,家里的情况是不能供我继续读书了,王爷爷便主动找到父亲,多次交谈,帮助我家克服困难,我才得以回归正常的学习生活。尽管那时不知道王爷爷是党员,但是

从他的身上看到了常人没有的东西。

读大学的时候,我为自己定下第一个目标,就是要入党。由于入党的名额有限,班级里最先发展的是班长和学习委员。看到他们面向鲜红党旗,高声宣读入党誓词。我就暗下决心——一定要成为一名党员,于是我不断认真学习,积极参加各种活动,终于成为班里第二批发展的对象。

实习期间,我的带教老师也是一名老党员。她讲过这样一段话:“无论是你选择了命运,还是命运选择了你,

护理事业都是值得你倾注一生的事业!”从她坚定执着的眼光里,我读懂了一个共产党员的情怀。我下决心,要以满腔的热忱投入到工作中,像对待亲人一样,精心照顾每一位患者,让他们真正感受医院的温暖。

平时,我严于律己、以身作则,树立党员先进形象;主动向护理前辈进行请教、学习,吸取他人优点不断完善自我。护理前辈代代相传的护理理念,严谨的工作作风使我从一个护校毕业生成长为一名人民健康的卫士,让我对我从事的这份工作也有

了更深刻的体会。

“不忘初心,不断学习;牢记使命,救死扶伤”。一名合格的党员护士,更多的是奉献,是爱心的奉献,是技术的奉献,也是体力的奉献。除了担起自己的岗位职责外,更要去坚持不懈地学习基本理论,积累临床护理经验,勤学各种操作,提高操作技能,增强服务意识,在不断学习和为病人服务过程中,提高患者的满意度。这,就是我们的使命,也是我们护士幸福感所在。

谭丽莉

高修树:无限向党员的标准靠拢

他虽然没有出彩的学历,但他始终以共产党员的标准要求自己;他虽然不是一名共产党员,但从他隽秀的党史学习记录里,足见他对党的热爱与忠诚;他虽然年近退休,但他始终兢兢业业,在工作中坚持把小事做到极致。他,就是我院总务科后勤维修班班长——高修树。

高修树出生在20世纪60年代的一个农村家庭,自打记事起,就一直信仰伟大的中国共产党。50多年来,他见证了在党的领导下,国家发生的天翻地覆的变化。他深刻认识到,是党带领中国人民从贫穷走向富裕,是党的领导使国家从落后走向富强。多年来,无限向党组织靠拢,成为一名光荣的共产党员,一直是他的信念,因此,他一直以党员的标准要求自己。

1982年,高修树来到我院工作。39年来,他将所有的青春年华都奉献给了医院,同时也见证了医院的变迁与腾飞。小到门锁、窗把手,大到蒸汽管道、电视、锅炉等大小维修,都是他所在班组的负责范围。他手机24小时开机,随叫随到,风雨无阻。“作为后勤保障人员,要无条件服从医院安排,做好临床科室的各类支撑。”他认真负责的工作态度,得到了领导同事的认可,所在班组多次被评为先进班组,他本人也多次被评为院“五十佳”。

今年,党史学习教育在我院各党支部中如火如荼地开展。高修树喜欢书法,空闲时间,他就独自钻研党史方面的知识,并一字一句、一笔一划地抄录下来。“学习是终身的事,从党史学习中,我们可以汲取到更多的力量。”高修

树表示,虽然他已接近退休年龄,但他依旧坚持学习,不断进取,接下来他还打算在大专以上学历的基础上继续自考本科。“‘活到老,学到老’,我们只有向前看,才能跟上时代的步伐,与时俱进。”

赠人玫瑰,手留余香。每年,医院组织无偿献血,高修树和妻子都会积极报名参加,从2001年开始,他坚持每年献血,至今已无偿献血4000余毫升,获得江苏省“无偿献血奉献奖”。“献血对我来说是非常有意义的事情,”高修树说,“在为别人的生命健康做出贡献的同时,也让自己有更多的获得感,发挥更大的人生价值。”

平凡而不平庸,平淡而思进取。他或许没有多少丰功伟绩,但他始终以共产党员的标准严于律己的精神令人动容,值得每一个人学习。

江宣



入院服务中心主任曾丽作画欢庆党建100周年